
قسم بلا عنوان

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

صلتك بالجمعية 
ا 26 ردً

الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية؟ 
ا 26 ردً

يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بسهولة؟
ا 26 ردً

أشعر بأن المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية مناسبة
ا 26 ردً

جمعية ثرمداء الخيرية 
ا 26 ردً

نشر التحليلات

نسخ

متبرع
مستفيد

96.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

30.8‎%‎

69.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

30.8‎%‎

69.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

19.2‎%‎

26.9‎%‎

53.8‎%‎
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التعاون وتقديم الخدمة المطلوبة من منسوبي الجمعية؟ 
ا 26 ردً

العاملين في الجمعية يقدمون الخدمات بكفاءة؟ 
ا 26 ردً

استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريعة ومقنعة؟ 
ا 26 ردً

تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع مميز؟ 
ا 26 ردً

الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة ومميزة؟
ا 26 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

34.6‎%‎

61.5‎%‎

نسخ

موافق بشهدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

30.8‎%‎

65.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

34.6‎%‎

61.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

26.9‎%‎

69.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

34.6‎%‎

65.4‎%‎
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شكوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع؟ 
ا 26 ردً

يقدم حساب الجمعية على شبكات التواصل الاجتماعي كل جديد عنها؟ 
ا 26 ردً

البرامج التي ستفيد منها )للمستفيدين فقط( 
ا 26 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
7.7‎%‎غير موافق بشدة

34.6‎%‎

57.7‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

11.5‎%‎

34.6‎%‎

53.8‎%‎

نسخ

0 5 10 15 20

فقراء ومساكين

مطلقات

ارامل

أيتام

ذوي احتياجات خاصة

اعانة زواج

مساعدات طارئة

لست من المستفيدين

16 (61.5‎%‎)16 (61.5‎%‎)16 (61.5‎%‎)

8 (30.8‎%‎)8 (30.8‎%‎)8 (30.8‎%‎)

11 (42.3‎%‎)11 (42.3‎%‎)11 (42.3‎%‎)

11 (42.3‎%‎)11 (42.3‎%‎)11 (42.3‎%‎)

12 (46.2‎%‎)12 (46.2‎%‎)12 (46.2‎%‎)

7 (26.9‎%‎)7 (26.9‎%‎)7 (26.9‎%‎)

9 (34.6‎%‎)9 (34.6‎%‎)9 (34.6‎%‎)

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)
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مقترحاتكم لتحسين الخدمات والبرامج؟ 
ا 26 ردً

تجربة

الحرص على تقديم خدمات افضل تساعد المستفيدين

ممتازين

موفقين خير والله يكتب أجركم

جزاكم الله خيرا

الجمعيه ماقصرت. مشكوره

يعطي لكبار السن كاش حفظكم الله

_

البطاقات الشرائية الافضل لاتكون محتكره لمحل معين ويعطى المستفيد حرية الشراء من اي محل والسبب لان محل الوليد للملابس
يقوم برفع الاسعار على المستفيد ويكون المستفيد مجبر للشراء لان البطاقة الشرائية محدده بوقت وتاريخ معين فنضطر للشراء بمبلغ

عالي حتى لاتفقد البطاقه صلاحيتها.. نرحو النظر في ذلك او عدم تخديد البطاقه بتاريخ

خدماتكم ممتازه ولا اشكال فيها

اقترح ان يكون هناك قسائم شرائيه للمدرسه والمهرجانات

شكرا ع مجهدكم

نشكركم ع مجهودكم و الله يجزاكم الخير

راضين

جزاكم الله خير

اً وهي غير مفيده ومقيده للمستفيد لو تستبدل ب مواد غذائيه أو اعانه ماليه شاكرين لكم تعاونكم وإلى الأمام دائماً كثرة بطاقات شكر

النظر بعين الاعتبار اكثر لذوي الاحتياجات الخاصه لمساعدتهم اكثر ومساعدتهم لتامين مستقبل مشرف لهم

ان يكون. الصرف مثل اول. كل ثلاث شهور

جهود جبارة وتطوير مذهل جزاكم الله خير

..

اً لكم لا توجد شكر

ليس لدي.مقترحات

نتمنى الاعانه الماليه في الاعياد والمواسم

شكرا لكم

الى الامام يا ابطال

لايوجد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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